

吉林市天然气爆炸 3死 28伤

冲击波将附近十几栋居民楼的门窗震碎,事故调查组成立



图为爆炸现场。(新华社发)

新华社吉林1月17日电(记者 宗巍) 17日6时03分,位于吉林省吉林市的石油昆仑燃气公司吉林分公司发生燃气泄漏,泄漏引发吉林石化矿区服务部食堂发生爆炸,目前已经造成3人死亡28人受伤,吉林省已经成立事故调查组。

当日6时03分,位于吉林市昌邑区的江畔明珠小区的居民被一声巨大的爆炸声惊醒,紧邻小区的吉林石化矿区服务部食堂发生天然气泄漏爆炸。巨大的冲击波将附近十几栋居民楼的门窗震碎,事故现场造成2人死亡29人受伤。伤者被迅速送往附近的医院,其中1人经抢救无效死亡。

17日10时许,记者赶到爆炸现场时,消防人员正在实施紧张救援,发生爆炸的二楼食堂浓烟滚滚,食堂下一楼车库中的10多

辆轿车被炸得面目全非,停靠在楼下的三四十辆汽车也基本报废。爆炸产生的巨大气流对周围的十几栋居民楼产生了巨大冲击,距离爆炸点100多米的一栋20多层居民楼的顶楼窗户也被震碎,十几栋大楼几乎没有完整的窗户。

爆炸发生后,居民家中已经断电,由于当日气温接近零下20摄氏度,门窗被损坏的家中非常寒冷。记者在小区看到,受损的居民清理家中的杂物,他们通过钉塑料布来防寒。

爆炸发生后,吉林市启动应急预案,迅速组织爆炸现场的搜救工作,同时展开对受伤人员救治和死者家属的安抚工作。吉林市还组织省专家与公安、消防等部门成立事故调查组,核实情况,查明原因。

目前,爆炸的具体原因还在调查中。

江西湖口曝“死人吃低保”事件 人过世两年仍吃低保

新华社南昌1月17日专电(记者 胡锦武) 过世两年,低保照吃,直到村民不断举报,低保才最终取消,而死者儿子竟是当地民政局副局长。近日被披露发生在江西省湖口县的“死人吃低保”事件,虽然已经受到了有关部门查处,但暴露出在低保评定等环节中存在的监管漏洞。

村民举报曝出“死人吃低保”事件

2010年5月,湖口县大垅乡牌路村首次张贴的《湖口县农村低保对象名单公示》引起了村民骆水贵的气愤。出于对村里存在已久的“关系保”“人情保”现象的不满,骆水贵开始不断向有关部门举报。

“村里很多真正生活困难的村民反而享受不到低保。”65岁的骆水贵说,江西2006年实施低保政策后,一些家庭条件不错、甚至干部亲属却公然在低保名单之中,最典型的是县民政局副局长骆生生的父亲骆水贵死亡两年多却仍然在吃低保,只要有“关系”,就能吃到低保,这让他无法理解。

接到上级部门转来骆水贵的实名举报后,大垅乡于去年6月组成核查小组,先后两次前往牌路村入户核查享受低保

人员情况。

湖口县民政局社会救助办副主任周巍告诉记者,2008年6月,骆水贵去世后,直到乡里组织的核查结束,在这两年多时间,以骆水贵名义发放的低保金确实没有中断。

监管漏洞滋生“关系保”“人情保”

“由于低保名额所限,我们采取‘评到谁,谁享受’的方法,骆水贵去世后,考虑到他老伴身体不太好,又在家带两个小孩子,就自动转移到了她身上,但因户名没更改而造成误解。”周巍又解释说,造成这一事件的原因,是村里没有及时上报骆水贵的死亡信息,造成民政部门未能及时予以核减。

而为什么骆水贵死亡长达两年多,民政部门却毫不知情呢?

“全县7000多户低保户,仅凭我们科室3个人,根本不可能核查清楚。”周巍说,虽然按规定每年要对低保对象情况进行至少一次核查,但目前只能依靠村里主动上报信息,监管方面确实存在漏洞。

目前,包括骆水贵在内的牌路村6户20名不符合低保条件的人员已经被清退。

我向朝鲜派遣驻军纯属子虚乌有

新华社北京1月17日电 外交部发言人洪磊17日回答记者提问时表示,有关中国向朝鲜罗先市派遣驻军报道纯属子虚乌有。

有记者问:据韩国媒体报道,韩政府官

员称,近期中方曾与朝鲜商议向朝罗先市派遣少量驻军,保护中国投资的港口设备和侨民。请证实。

洪磊回答说,有关报道谈到的情况纯属子虚乌有。

我国废止7件、修改107件行政法规

新华社北京1月17日电(记者 陈菲)在对截至2009年年底现行的691件行政法规进行全面清理的基础上,国务院日前决定对7件行政法规予以废止,对107件行政法规的172个条款予以修改。

据了解,决定废止的7件行政法规包

括:《关于各地厂矿对于法定假日工资发放办法的决定》《关于保护机场净空的规定》《金融机构代客户办理即期和远期外汇买卖管理规定》《境外投资外汇管理办法》《境外金融机构管理办法》《中华人民共和国企业劳动争议处理条例》《石油天然气管道保护条例》。

有期徒刑最高刑期拟提至25年

近日在京举行的十一届全国人大常委会第十八次会议,再次审议了刑法修正案(八)草案。

草案规定:“判决宣告以前一人犯数罪的,除判处死刑和无期徒刑的以外,应当在总和刑期以下、数刑最高刑以上,酌情决定执行的刑期,但管制最高不能超过3年,拘役最高不能超过1年,有期徒刑总和刑期

不满35年的,最高不能超过20年,总和刑期在35年以上的,不能超过25年。”

而根据现行刑法的规定,我国有期徒刑最高不能超过20年。

提高我国有期徒刑的最高刑期问题在理论界讨论已久。此次刑法修改拟将最高刑期提至25年,专家认为这符合刑法的发展趋势。(据《法制日报》)

70个大中城市房价连续4个月上涨

新华社北京1月17日电(记者 刘铮)国家统计局17日发布的报告显示,2010年12月份全国70个大中城市房屋销售价格环比(比上月)上涨0.3%,已连续4个月环比上涨。

统计显示,2010年12月份,70个大中城市新建住宅销售价格环比也上涨了

0.3%;二手住宅销售价格环比上涨0.5%,涨幅比上月扩大0.2个百分点。

虽然房价继续上扬,但房地产景气指数有所回落。2010年12月份,全国房地产开发景气指数为101.79点,比11月份回落1.41点,比上年同期回落1.87点。

1个月无间持续年货采购 6570000洛阳人共同期待的岁末年货特惠大餐
32家名优年货品牌联合促销 数千网友网上联合订购
4大主流媒体全程跟踪报道 12天万达广场年货大街热销展位,方便集中提货 30万活动宣传推广支持

洛阳万达广场全程支持,年货大街火爆招商中

洛阳网年货团购全面开始

招商范围:蔬菜、水果类:仅设5席 粮油、干果、副品类:仅设5席 酒水类:仅设5席 糖果、干果、饮料类:仅设5席

主办单位:洛阳网、洛阳万达广场 支持媒体:《洛阳日报》、《洛阳晚报》、洛阳网、洛阳手机报

时间:2011年1月6日至2月1日 招商热线:18903880309 邱小姐 13663881851 徐先生

